
 

 

Tacuarembó, 28  agosto  de 2018. 

 

COMISIÓN DE TRANSPORTE, VIVIENDA, OBRAS PÚBLICAS, ORDENAMIENTO 

TERRITORIAL Y MEDIO AMBIENTE. 

 

ACTA Nº 20 

 

SUMARIO. 

1°.- Asistencia. 

2º.- Expediente Interno Nº 47/18, caratulado “EDIL DEPARTAMENTAL MARINO DE 

SOUZA, presenta Anteproyecto solicitando el ensanche de la Ruta de Ingreso a Valle Edén, 

frente al Artesanato, para estacionamiento del mismo”.- 

3º.- Expediente Interno Nº 56/18, caratulado “EDIL DEPARTAMENTAL PROF. 

TABARÉ AMARAL, presenta Anteproyecto solicitando a la Intendencia Departamental, 

transforme en una playa accesible para todos, a San Gregorio de Polanco.”. 

4º.Expediente Interno Nº 99/18, caratulado “EDIL DEPARTAMENTAL GERARDO 

MAUTONE, presenta anteproyecto proponiendo la realización de talleres y grupos de trabajo 

y/o las convocatorias necesarias a todos los involucrados, para considerar el tránsito en 

nuestra ciudad. 

5º.- Expediente Interno Nº 103/18, caratulado “SUPLENTE DE EDIL GIOVANA 

FALLETTI, presenta anteproyecto solicitando la construcción de una cancha de Baby 

Futbol en el predio propiedad de la Intendencia Departamental, frente a Salón Multiuso en 

Barrio San Gabriel. 
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En la ciudad de Tacuarembó, a los veintiocho días del mes de agosto de dos mil dieciocho 

siendo las 19;30 horas, se reúne la comisión de Transporte, Viviendas, Obras Públicas, 

Ordenamiento Territorial y Medio Ambiente, con la asistencia del Edil Titular Gerardo 

Mautone, Mtro Richard Menoni y Juan Carlos Fernández, y los  Suplentes de Ediles , 

Prof. Enrique Reyes (por su titular Mtro. Jesús Casco) y Ruben Moreira (por su titular 

Maximiliano Campo). Actuando como Presidente el Edil Gerardo Mautone y Secretario ad-

hoc el Suplente de Edil Prof. Enrique Reyes. 
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Expediente Interno Nº 47/18, caratulado “EDIL DEPARTAMENTAL MARINO DE 

SOUZA, presenta Anteproyecto solicitando el ensanche de la Ruta de Ingreso a Valle Edén, 

frente al Artesanato, para estacionamiento del mismo”.-  

El Expediente es devuelto a la Intendencia Departamental, por medio de Oficio 470 y 471/18. 

Se espera respuesta 
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 Expediente Interno Nº 56/18, caratulado “EDIL DEPARTAMENTAL PROF. TABARÉ 

AMARAL, presenta Anteproyecto solicitando a la Intendencia Departamental, transforme en 

una playa accesible para todos, a San Gregorio de Polanco”. En carpeta. Se esperará el 

regreso del Sr. Edil Emilio Maidana, que es quien tiene los contactos por este tema. 
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Expediente Interno Nº 99/18, caratulado “EDIL DEPARTAMENTAL GERARDO 

MAUTONE, presenta anteproyecto proponiendo la realización de talleres y grupos de trabajo 

y/o las convocatorias necesarias a todos los involucrados, para considerar el tránsito en 

nuestra ciudad. 

Luego de dialogar sobre el tema, el Sr. Edil Mautone comparte un cronograma hecho para ser 

analizado e ir organizando talleres. 

 Expediente Interno Nº 103/18, caratulado “SUPLENTE DE EDIL GIOVANA 

FALLETTI, presenta anteproyecto solicitando la construcción de una cancha de Baby Futbol 

en el predio propiedad de la Intendencia Departamental, frente a Salón Multiuso en Barrio 

San Gabriel. Queda en carpeta. Se invitará al Lic. Pedro Permanger para dialogar sobre el 

tema. 

A la hora 20:15, se levanta la Sesión. 

 

 

 

 

 

 

 


